

### 澳否决“一带一路”协议 外交部:坚决反对

针对澳大利亚政府日前宣布否决维多利亚州政府同中方签署的“一带一路”合作协议一事,外交部发言人汪文斌22日说,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向澳方提出严正交涉。

汪文斌在当日例行记者会上回答相关提问时说,澳大利亚维多利亚州决定同中方在“一带一路”框架下开展合作,增进双方人民的福祉,原本是一件互利共赢的好事。澳联邦政府无理否决州政府同中方签署的“一带一路”合作协议,肆意干扰破坏两国正常的交流合作,严重损害中澳关系和两国互信,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向澳方提出严正交涉。“中方保留对此作出进一步反应的权利。”

“我们敦促澳方摒弃冷战思维和意识形态偏见,客观理性看待中澳合作,立即纠正错误,改弦更张,不要在错误的道路上越走越远,使原本就面临严重困难的中澳关系雪上加霜。”汪文斌说。

### 特斯拉公布维权车辆事故发生前数据

特斯拉中国公司最新发布上海车展期间消费者维权相关事故车辆事故发生前的数据。数据显示,在车辆事故发生前的30分钟内,驾驶员正常驾驶车辆,有超过40次踩下制动踏板的记录,同时车辆有多次超过100千米每小时和多次刹停的情况发生。特斯拉相关负责人表示,将毫无保留地配合监管部门开展深入调查,开诚布公接受社会监督。

### 警惕明星代言金融产品风险

近年来,各类互联网平台及理财投资产品层出不穷,一些机构邀请明星代言推广或站台,存在过度宣传、承诺高额回报、误导性宣传等问题。对此,银保监会22日发布风险提示,提醒金融消费者理性看待明星代言的产品和服务,切实防范金融陷阱。

银保监会表示,金融产品信息不对称性高、专业性强,代言人自身如果没有辨别代言产品资质、不了解产品风险,可能产生宣传误导风险。目前,明星为各类互联网平台或金融产品代言种类繁多,近年来已有明星代言的平台爆雷,导致参与者资金受损,消费者要认清明星代言金融产品可能存在的风险。

银保监会提醒,消费者选择金融产品或服务时,不可盲目相信明星代言,理性对待“明星代言”的产品或服务,做到“三看一防止”:一看机构是否取得相应资质,二看产品是否符合自身需求和风险承受能力,三看收益是否合理,防止过度借贷。

## 国务院办公厅印发指导意见 医保个人账户可支付家庭成员费用

国务院办公厅日前印发《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》从五个方面提出了建立健全职工医保门诊共济保障机制的具体举措。

一是增强门诊共济保障功能。建立完善职工医保普通门诊费用统筹保障机制,逐步将多发病、常见病的普通门诊费用纳入统筹基金支付范围。普通门诊统筹覆盖职工医保全体参保人员,政策范围内支付比例从50%起步,可适当向退休人员倾斜。逐步扩大由统筹基金支付的门诊慢性病、特殊疾病病种范围,将部分治疗周期长、对健康损害大、费用负担重的疾病门诊费用纳入共济保障。同步完善城乡居民医保门诊统筹。支持参保人员持外配处方在定点零售药店结算和配药。探索将符

合条件的“互联网+”医疗服务纳入保障范围。

二是改进个人账户计入办法。在职工个人账户由个人缴纳的基本医疗保险费计入,计入标准原则上控制在本人缴费基数2%,单位缴纳的基本医疗保险费全部计入统筹基金。退休人员个人账户原则上由统筹基金按定额划入,划入额度逐步调整到统筹地区根据《意见》实施改革当年基本养老金平均水平的2%左右。增加的统筹基金主要用于门诊共济保障,提高门诊待遇。

三是规范个人账户使用范围。个人账户主要用于支付参保人员在医保政策范围内自付费用。可以用于支付参保人员本人及其配偶、父母、子女在定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发生的

由个人负担的费用。探索个人账户用于配偶、父母、子女参加城乡居民医保等的个人缴费。依法规范不属于医保保障范围的支出。

四是加强监督管理。严格执行医保基金预算管理制度,加强基金稽核和内控制度建设。加强对个人账户使用、结算等环节的审核,严厉打击欺诈骗保行为。推进门诊费用异地就医直接结算。

五是完善与门诊共济保障相适应的付费机制。对基层医疗服务可按人头付费,积极探索将按人头付费与慢性病管理相结合;对日间手术及符合条件的门诊特殊病种,推行按病种或按疾病诊断相关分组付费。

《意见》要求,各省级人民政府要抓好工作落实,在2021年12月底前出台实施办法。

### 教育部明确 不得故意安排学生独坐最后一排

《中小学教育惩戒规则(试行)》第12条规定了“刻意孤立”的禁止性行为。教育部在其官网回应政策咨询时明确,这里的“刻意孤立”,首先主观上是故意而且针对特定学生,具有相对性、持续性,非因疏忽而没有关注到学生的需求;行为表现上,可以是对学生正常需求故意不予回应、指使其他学生孤立特定学生或者物理上隔离(比如单独坐在最后一排)等;后果上,导致学生得不到老师的关注和正常的同伴关系,产生心理上的压力。

### 幼儿园里的环保时装秀



4月22日,儿童身穿用可回收材料自制的服装走秀。当日是世界地球日,浙江省湖州市吴兴区钱溪镇中心幼儿园

开展了一场创意环保时装秀,向孩子们宣传绿色环保的理念,增强热爱地球、保护环境的意识。(新华社记者 翁忻旸 摄)

### 印度日增新冠病例 首超30万 续刷全球新高

据印度卫生部22日公布的数据,该国较前一日新增新冠确诊病例314835例,这是印度日增新冠病例数首次超过30万例,再创疫情暴发以来新高,累计确诊15930965例。该国较21日新增死亡病例2104例,也创下疫情暴发以来最高纪录,累计死亡184657例。

印度当地媒体称,这也是目前全球范围内单日新增病例数的最高纪录。过去24小时新增死亡病例也刷新了疫情暴发以来的最高纪录。

近日,印度日增新冠确诊病例数连创新高。官方数据显示,4月5日印度日增新冠确诊病例数首次超过10万例,15日超过20万例。

由于新冠疫情不断恶化,印度首都新德里和马哈拉施特拉邦等多地报告病床、医用氧气和药品等医疗物资短缺,并收紧了疫情防控措施。

新德里宣布自19日晚10时至26日早上5时全城实施封锁。

## 国药补肾丸 针对男性问题

中医认为:“肾为先天之本”,“肾藏精、主生长、发育、生殖、主骨、生髓、通脑、主纳气、主水液、开窍于耳、司二便、腰为肾之府”等。总之肾脏的健康代表了人体生长发育、生殖系统的活力。

老人夜尿多,病在肾和膀胱 小便是由肾和膀胱共同主导的。尿频、遗尿、小便频多,与肾脏功能亏衰息息相关。膀胱为尿液贮

存之所,肾主气行水,如果肾气亏衰,膀胱虚寒,则不能约束水液而导致小便频多。

补肾丸专治男女尿频遗尿 国药补肾丸(国药准字Z61020691)西安自力中药集团有限公司经临床实践证明:具有良好的补肾强身功效。本品采用名贵药材,利用传统工艺精制而成,补肾缩尿专治尿频、夜尿多、锁阳固精、滋阴补肾。

为了使更多男性朋友能得到正确的治疗放心的用药,补肾丸举行株洲上市6周年19.9元体验活动,活动仅限7天,望相互转告,莫失良机,活动后坚决恢复原价39.8元。活动期间仅售19.9元/盒(1大盒10盒199元) 买1大盒送1大盒 (4大盒一疗程)购一疗程 买2大盒送2大盒 加送外用99元喷剂一盒 活动截止日期:2021年4月26日 送货热线:15873359698 (市内免费送货,货到付款)株洲广审(文)第221231-00532号

## 东方红娘

东方红娘婚介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊天的超越。  
男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。  
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。  
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。  
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关单位,女随母。  
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。  
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。  
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。  
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。  
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。  
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。  
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。  
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘 地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号 电话:22175288 22957018 微信:18932126168

### 下列证件 声明作废

·刘开兴、谭曾许(郾城8栋402号房)遗失株洲市广成置业有限责任公司开具的01134186号湖南增值税普通发票,金额90000元  
·袁景翔(父:袁伟、母:王爱红)遗失T430525119号出生证  
·郭凤英遗失A1015100000002616号高级职称资格证

广告接待热线 22222222

### 服务创新成果斐然

得一寸天地,享一缕书香。推广全民阅读,顺应时代潮流是关键。近年来,我市不断尝试新模式、新方法,让书香无处不在,让阅读遍地开花。

科技助力全民阅读服务创新。2019年,市文旅广体局推出电子阅读多功能软件项目——“书香株洲”APP上线运营。该APP拥有各类电子书全文100多万册,犹如“掌上图书馆”,市民通过APP就能博览群书,免除了奔波之苦。

“阅读服务+民间组织”,拓宽联系社会力量渠道。市图书馆发起成立株洲市阅读联合会,吸纳了50多家各类读书组织和机构,各读书会蓬勃发展,全年开展线上线下读书活动1000多场,极大地激发了市民的阅读热情。

全民阅读智能化建设卓有成效。借助智能化的东风,市图书馆建设全国第一个拥有自主知识产权的24小时智能书屋,搭建了移动图书馆、微信图书馆、数字图书馆,再到打造全国首个具有感知、分析、预测、推荐等功能于一体的“5G智慧墙”。

据市图书馆统计,我市现有注册读者16万人,年均文献借还110万册次,接待读者早已突破130万人次。

“书香株洲”全民阅读活动已经成为株洲的一张文化名片,引领了新时代“悦”读新风尚。

## “阅读公交”“e线送书”“5G智慧墙”…… 株洲引领新时代“悦”读新风尚

株洲晚报融媒体记者温琳 通讯员 严丹

株洲这座动力之都,书香馥郁,硕果累累。党的十九大以来,我市创造性地开展了建设“书香株洲”全民阅读活动,各地各部门积极开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的阅读推广活动,打造了全国多个“第一”,让阅读理念渐入人心,书香氛围日益浓厚,全民阅读蔚然成风。



2020年,株洲读书月系列活动现场。通讯员 供图

### 构建“15分钟文化圈”

近几年来,我市深入推进完善公共文化设施、扩大服务空间,强化基层服务网等全民阅读工作,探索出符合株洲城市发展新方法、新途径、新阵地。

经过数年的建设,我市率先在全省构建以“市图书馆为中心馆,8个县市区图书馆为总分馆,76个分馆、流通点,和15个24小时智能书屋”为框架的“总分馆”服务模式,总分馆之间实现了“借借通还”和“十统一”管理模式,成功构建“15分钟文化圈”。

为了让市民就近享受阅读的便利,我市在有条件的企事业单位、社区、学校建立高品质、大规模的分馆和“株洲书房”,打造株洲特色的“一馆一品、一房一景”。

自助借还机、数字资源阅读机、图书一体机……我市在所有图书馆、分馆、书房添置了自助借还机、瀑布屏数字借阅机、儿童阅览机等设备,并开通全国首条纯公益“阅读公交”,线路途经繁华商圈和人口密集社区,为市民阅读提供便利。

Advertisement for Qinglongwan (青龙湾) featuring a large banner for 'Global Recruitment Grand Opening' (全球招商 盛大启幕) and 'Qinglongwan Outlet Fairy Tale Town' (青龙湾奥特莱斯童话小镇). It includes contact information like '2210 8888' and '18873320677'.